
 Achtnemg B E yrssen anlae pa e SF 137 
Anwendung bei Umgebungstemperaturen 
da von =-40°C bis +125°C 

Abmessungen: Bauform A 3/15 — 30, 
TOL 11811 

Kollektor am Gehäuse 
Masse = 0,59 

Piot = 300 mW grd 
bei da = 25 0C Wärmewiderstand Rın & 500 —7 

Kannwerte für 00 == 25°C -5 grd Rıyi S 150 °Jf 

' Min. Typ l Max, Meßbedingungen | verstörkungt: 
—— LE 

Reststräme 

Icso 0.15nA 100 nA Uca = 40 V 
lcco 135 nA | 100 nA Ul = 5 V 

Durchbruchspannung 

U(sR)ceo 20V |38V | |!c = 10 mA 

Sättigungsspannung 
Ucgeat I 0,3 V \ Ic=10 mA, IB = 1 mA 
UBeEsat 0,75 | Ic = 10 mA, IB = 1 mA 

Gleichstromverstärkung 

B |# 35 — | UcE=1V,Ic = 10mA A 
B 28 n B 

B 56 140 c 

B 112 | 280 | D 

B 224 | 560 | E 
B 450 i 1120 F 

UÜbergangsfrequenz 

| Uce = 10 V, Ic = 10 mA, 
!r D | f_= 100 MHz 



T $ 

| Min. | Typ Mox. | Meßbedingungen |inge- 
B | A:vppen 
Ausgangskapazität 

Uca = 10 V, Ig = 0, | 

Z l”°' A HAT 
Rückwirkungsreitkonstante 

Ihre { Ucs = 10 V, Ic = 10 mA, 

ö b A AT 
Rauschfaktor 

F | Uce = 6 V, Ic = 0,2 mA, 
f= 1 kHz, RO = 500 Q 

F 7,5 dB Uce = 10 V, Ic = 10 mA, 
| f = 185 MHz, Ro = 600 

Schwingfrequent 

fmaz | c 450 MHz| Uce = 10 V, Ic = 10 mA 

Leistungsverstärkung 

| Uce = 10 V, Ic= 5 mA, 
\ ö f = 50 MHz 
Vierpolparameter 

hite 32k0 | | Uce = 6 V, Ic = 2 mA, ] 
hize 2,5-104 | f = 1 kHz 
hz10 ' 310 

La. Nus 

VY-Parameter 

Yıta — (2,2 - ] 3,5) mS 
Yıza = (0,017 + ] 0,58) mS 
Yatg = (35 — ] 39) mS 
Yaza = (1,15 + j 1,3) mS 

|holl.|c '-‘|ov Ic=5mA, 

Bestellbeispiel für einen Transistor 
Stromverstärkungsgruppe 

Transistor SF 137 E 
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